

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 44940** *Anuncio de corrección de errores de: Gerencia de la Entidad Estatal de Derecho Público Trabajo Penitenciario y Formación para el Empleo. Objeto: Contratación de asistencia técnica para el mantenimiento preventivo/correctivo de los equipos e instalaciones de los talleres de panadería tradicional de los centros penitenciarios. Expediente: 2014/00138.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE número 283, de 22 de noviembre de 2014: Advertido error en el anuncio de licitación (en www.contrataciondelestado.es), en el apartado condiciones de presentación de la oferta donde dice ofertar a todos los lotes debe decir ofertar a uno o varios lotes. Asimismo, del anuncio de licitación se modifican los apartados siguientes: 1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información: hasta las 16:00 horas del 26 de enero de 2015. 8.a) Fecha límite de presentación de ofertas: hasta las 16:00 horas del 26 de enero de 2015. 9.d) Fecha y hora de apertura de ofertas: 17 de febrero de 2015, a las 10:00 horas.

Madrid, 16 de diciembre de 2014.- Gerente.

ID: A140063519-1